

# Exhortación del "Grupo de los 8" a países C.A.

San Carlos de Bariloche, Argentina, abril 14 (UPI). Los cancilleres de los grupos de Contadora y de Apoyo (Grupo de los 8), reclamaron hoy que los países involucrados en la crisis centroamericana se abstengan de acciones "de fuerza o intimidación" en la región.

En una declaración, destacaron además "la importancia" de la propuesta del presidente de Costa Rica, Oscar Arias, consistente en un alto al fuego en Nicaragua y El Salvador a cambio de una amnistía así como el cese de toda ayuda exterior a los bandos en pugna.

Los ocho cancilleres de ambos organismos exhortaron a los países "directa o indirectamente involucrados en el conflicto centroamericano a abstenerse de cualquier acción, hecho de fuerza o intimidación".

Relvindicaron además la necesidad de que no se afecten los resultados de la reunión cumbre de presidentes de la región a realizarse en junio próximo en Esquipulas, Guatemala.

Los cancilleres deliberaron ayer en Buenos Aires y continuaron hoy las negociaciones en Bariloche, 1,750 kilómetros al sur de la capital, para producir la denominada "Declaración de Buenos Aires".

Los funcionarios dijeron que "la crisis centroamericana es un conflicto que incide en la región" latinoamericana en su conjunto y manifestaron su "extrema preocupación por el estancamiento del proceso negociador".

Sin embargo, dijeron que sus esfuerzos en pro de la paz

—Pasa a la página 31—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**ENCUENTRO CASUAL.** Badalín, China, abril 14 (AP). El primer ministro portugués, Aníbal Cavaco Silva (izquierda), y el jefe del Estado Mayor Italiano, Riccardo Bisognero, se encontraron casualmente, ante la Gran Muralla China.

## Escombros y cadáveres donde estuvo base libia

Ouadi Doum, Chad, abril 14 (AP). El desierto en torno a lo que fue la principal base militar libia en suelo de Chad se ve cubierto de los escombros de la guerra y de cadáveres de soldados libios ennegrecidos por un sol que brilla despiadadamente.

de aterrizaje de reja de aluminio rodeada de armas defensivas y pertrechos de manufactura soviética, fue atacada exitosamente por tropas chadianas el 23 de marzo. Más de un tercio de los 4,000 soldados libios de la guarnición de la base fueron muertos o

—Pasa a la página 44—

## Soviéticos bombardean varias aldeas afganas

Islamabad, Pakistán, 14 de abril 14 (AP). Varias aldeas del Norte de Afganistán fueron bombardeadas y ametralladas por aviones soviéticos, como represalia por los ataques de guerrillas afganas a puntos del territorio soviético, informaron hoy fuentes diplomáticas occidentales y de los rebeldes afganos.

soviéticos de tierra y aire causaron una enorme destrucción en la primera semana de abril en las provincias afganas nortenas de Kunduz y Takhar, fronterizas con la Unión Soviética. Los soldados soviéticos rodearon Khunja-I-Ghar y otras aldeas de Takhar y bloquearon los caminos para impedir la huida de los aldeanos.

## Entrégase ex agente de inteligencia argentina

Buenos Aires, Abril 14 (UPI). El ex agente de la inteligencia argentina, Raúl Guglielminetti, quien estaba prófugo de la justicia, se entregó hoy a las autoridades, anunció el jefe de la Policía Federal, Juan Pirker.

citado por Argentina "se encuentra detenido e incommunicado" dijo hoy Pirker.

El ex agente de inteligencia se presentó espontáneamente ante el juzgado federal del magistrado Santiago Ffisson.

Pirker dijo que Guglielminetti se presentó para

—Pasa a la página 44—

## Autobús embiste a helicóptero en capital venezolana

Caracas, abril 14 (UPI). Un helicóptero que volaba a baja altura cayó destrozado a tierra tras ser embestido por un autobús, dejando heridos a dos ocupantes de la nave, informaron las autoridades.

Añadieron que el extraño accidente ocurrió la tarde del lunes en el sector industrial de la Yaguara, al oeste de Caracas, cuando la nave era utilizada en la filmación de escenas de un teledrama.

El helicóptero iba ocupado por los actores de televisión Humberto Buonocore y Humberto García y por el piloto Rafael Araujo.

El accidente provocó he-

—Pasa a la página 31—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**SE ENTREGA.** Buenos Aires, abril 14 (Reuters). Raúl Guglielminetti, ex agente de la inteligencia argentina, se presentó voluntariamente hoy ante un tribunal, para responder acusaciones contra él.



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**DESERTOR.** Managua, 14 de abril (Reuters). Angel Rodríguez López, uno de los dos soldados hondureños que desertaron y recibieron asilo en esta capital, habla con los periodistas.

## México devuelve a EU 23 cohetes

México, abril 14 (UPI). México devolvió al ejército de Estados Unidos 23 cohetes que por error fueron vendidos como chatarra.

—Pasa a la página 31—

## Nicaragua da asilo a soldados hondureños

Managua, abril 14 (UPI). El gobierno de Managua concedió hoy asilo político a dos soldados desertores del ejército de Honduras, acusados de pasar información sobre los rebeldes nicaragüenses al

Ejército Popular Sandinista.

Angel Medina, de 16 años, y Alex Castro, de 17, pertenecientes al Quinto Batallón de Infantería del ejército hondureño, fueron

—Pasa a la página 44—

## Ataque de EU a Libia logró sus objetivos

Washington, abril 14 (DPA). Un año después de que aviones de guerra norteamericanos atacasen varios objetivos en Libia, el ministro de Defensa de EE.UU., Caspar Weinberger opinó hoy que el ataque satisfizo los objetivos propuestos, por cuanto dismi-

nuyeron los ataques terroristas cuya inspiración se atribuían a Libia.

En una entrevista con la emisora de televisión ABC, Weinberger dijo que durante un tiempo bastante largo las acciones terroristas disminuyeron.

## EU donará 56 millones de dólares a Guatemala

Guatemala, abril 13 (AP). Estados Unidos y Guatemala suscribieron hoy un convenio por medio del cual el primero donará a este país centroamericano 56 millones de dólares para apuntalar la balanza de pagos.

Esta es la segunda vez,

desde que asumió el gobierno el presidente Vinicio Cerezo Arévalo, que Estados Unidos recurre en apoyo del gobierno de Guatemala.

Al iniciar el programa de reordenamiento económico y social a corto plazo, en

—Pasa a la página 44—

## Honduras recibirá varios aviones F-5E

Tegucigalpa, abril 14 (DPA). Honduras confirmó que adquirirá una escuadra de aviones F-5E de los Estados Unidos para sustituir a una veterana generación de "Super Mystère" que adquirió la década anterior y que tienen poca vida útil.

El coronel Manuel Enrique Suárez Benavides, vocero de las Fuerzas Armadas de Honduras, informó oficialmente que el cuerpo militar hondureño se definió por los aviones norteamericanos en lugar de los KFIR, de fabricación israelí.

Los F-5E buscan mantener la supremacía

aérea de Honduras en el terreno militar sobre el resto de naciones centroamericanas, debido a que el país basa su defensa nacional en el arma aérea luego de la guerra de las 100 horas que libró con El Salvador en 1969 y que pasó a la historia como "la guerra del fútbol".

Anteriormente fuentes norteamericanas estacionadas en Tegucigalpa habían manifestado en privado a la decisión hondureña de adquirir los 12 F-5E, que tienen un costo por unidad de 15 millones de dólares, aproximadamente.



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**SHULTZ Y GORBACHEV.** Moscú, abril 14 (Reuters). El Secretario de Estado de Estados Unidos, George Shultz, entregó hoy una invitación del presidente Rea-

gan, al líder Mikhail Gorbachev para que visite EE. UU. El funcionario norteamericano finaliza mañana su visita oficial de tres días por la Unión Soviética.